


Bapianm 1
Ha pucynry 3obpaskeHo rpadik
byuKIil ¥y = f(x), ob6J1acTio

BHU3HAYEHHA AKOI € MPOMIMKOK
[-4; 5] . BHAKAITE:

f(=3). 1(-2)- 1(0) 1(3)

3HAYEeHHA apryMeHTiB, IIPH AKHX f(x) =2, f(x) =0, f(x) =—2;

HaHOimbIIe 1 HAHMMeHIIIe 3HaYeHHA QYHKITIT;
obJsiacTh 3HaYEeHb (PYHKITiI.

Yn HaeXHUTh TOYKA A(—2;1) rpadiky yHKIII:

y=2x+3;6)y=x>-3;B)y =lx|—1; )y =.‘g_?




Bapiarnm 2
Ha pucyrky 306pakeno rpadik
dyHKIIL ¥y = g(x), ofJacTIO

BH3HaUYEHHA AKOI € IIPOMiXKOK

[—4;5]. 3HANAITE:
¢(-1). &(0). &(1). £(3)
3HAYEHHA apTyYMEHTIiB, IPHU AKUX g(x) =3, g(x) =), g(x) =-2;

Hanbinbille 1 HAUMeHIlle 3HaYeHHA QYHKIII;
obnacTh 3HaueHL HyHKILI.

2) YUun maneXuThb TOUKA B(2; —1) rpadiky GyHKIII:
a) y=x-3;6)y=x*-5;B)y =M-3; r)y=-2x?
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3 rpadika BHJIHO, I10: ITI0YaTKOBA
TeMmnepaTrypa Boau jaopiBHIoBaia 20°
C;  mporsaroMm  mepmux 8 XB

TeMmeparypa BOAW MIJABHUIIMIACH 1O
100°C, motiMm mnpoTsiroMm 6 XB (Bif
8 xB 10 14 xB) Temmeparypa BOIH HE
3MIHIOBAJIACh, a MIPOTSATOM HACTYITHUX
6 XB TeMmmeparypa BOAU 3HU3UJIACH
1o 80°C.

DyHKIA, Tpadik AKOi 300pakeHo,
OMHUCYE peaJbHUM TMpoleC 3MIHU
TeMIepaTypy BOJIH.

KaxyTsb, 1110 1151 PyHKIIiST MOJETIOE
JaHud mporec, abo MmO BOHA €
MaAmMeMamudHo MOOeLIl0 JaHOTO
IPOIIECY.



ABTIBKa, PyXal4YHch 3i MIBUARICTIO 72 KM/T04, OIPOXOAUTE 34 { ro-
AMH BigcTanbk S KM. Bupaszite dopMyaolo zanexxkHicte S Bif f.
Cxkaagits TabauIl0, AKa BUPasKae 3ajJIesKHICTh BifcTaHi S Bij yacy ¢,
AKIIO ABTOMOO1IE 3HAXOAHNBCA B nyTi 6 roguH.

RinnKicTh peraneil, Akl BUroropasae pobiTHHK 34 t rogH, AopisHIOE k.
Bupaaits dopmynoio 3ajsexkHicrs k£ Bij ¢, K0 38 OAHY TOAUHY
pobiTHuK BUroropadae 6 neraneir. Ilo6yayiTe rpadik iriel aamesxHoCTi.
1 KT OyKpy Koiurye a rpu. Bupaslte GopMyJIO0 3aJIeKHICTL Bap-
TOCTL p myKepok (y rpuBHAX) Big ix macu m (y Kinorpamax).

Koxuol cexyHau no 6aceiiny BausaeTbcs 0,9 M’ Boau. CKinbKH
Bozu Gyne B GaceitHi yepes ¢ CeKYHA, SIKIO 3apas y Epomy 105 M°
Boau? 3ajaiite GopmMyJiown 3anexHicTb 00’emy Boau B OGaceiini Bif
Jacy MOro 3aMOBHEHHA .

~Maca ogHoro npaxa xopiBHio¢ 6 r, Maca NOPOKHBOTO AMUKA —

500 r. 3agaiiTe GopMyI0I0 3aJEXKHICTE MACH M AUIMKa BiJ KiIbKOC-
T1 X IBAX1B Y IILOMY AIIHKY. '




Maca oxgHoro nBsaxa JopiBHIOE 6 I, Maca IOPOKHBOTIO SALIUKA —
500 r. 3agaiiTe GopMyJIOI0 3aJIEKHICTL MAacHu m SIUKAa BiJ K1JIBKOC-
Ti X IBAXIB y ILOMY SAIIHKY. '

JIOBX>XKHMHA NIPAMOKYTHHKA — X CM, a IIMPUHA — Ha 7 CM MeHIIa. 3a-
nauTe GopmMmyJioio 3aJIeKHICTh nepuMerpa P NpssMOKYTHHUKA BiJ HOB-
XKUHU X.
Y 6ano0Hi 1,6 Kr pizuHHOro nponany. I'a3doBa mjnTa KOXXHOI roguHA
BuTpadae 0,1 Kkr nponany. 3azaire (GopMyJIOIO 3aJEKHICTE Macu m
NponaHy, iKa 3ajuiiujacs B 0anoHi yepes ¢t roAuH poOOTH NJIUTH,
Big yacy t.

8) 3apnaiiTe GopMyJIOI0 3aJIEKHICTH KiJIBKOCTI Jlan y Bifg KiabKoCTi
ka4ok x. IloGyayiiTe rpadik 1iel sanexHocTi gasal <x <10.

Hodamxkoge 3a8danuia. 31 cBlxkux cauB Buxoauts 21 % cymeHunx.
3agaunTe GOpMyJIOI0 3aJIe’KHICTh MACH m CYIIeHUX CJUB Bil MacHu x
CBIXKUX.




2. Hodamroge 3a60annsa. llpu axoMmy 3BadYeHH1 m o0JIacTIO BU3SHAYEH-
HA (pyHRn,'ﬁ:

a) f{x)=—————e€ Bciuncaa, Kpim 3;
( ) —mx +9

6) f(x)=-——————¢€Bciuucaa, kpim 5;
() x? +mx+25

x%+1
B) f(x)=————+——¢ Bciuncina, kpim 9.
) ( ) 2 _18x-m P




3HaUITL 06/1aCTE BURHAUEHHA GYHKIIL:

2 36
f(x) - x3 - - 6.x.'; ) f(x) B x? fﬁx +9; = f(x) ) 4x* —48x +36;

13x

f(x) = |x+ a1 " | 7 ) = erT
JLoBeNiTh, 10 o6J1acTIO BHAYEeHRE (PYHKI f(x) ¢ Bci HeBig’emui unc-
Ja, SKINO: a) f(x) =x%; 6) f(x) = [x-—9|; B) f(x) =x? —-8x +16.

HoBeniTh, 110 o6aacTio 3HaYeHb PyHKI1] f(x) € Bci uncsa, He MeHIIIl

Hi>X 4yHcJio 9, axmo:

f(x) =x%49; 6) f(x) x|+9; B) f(x)-—x ~18x +90
HoBexirTe, 110 06IACTIO 3HAYEHD DYHKILLI f(x) € BCL HeAOZATHI YHC-
J1a, AKIIO: a) f(x) =—x%;6) f(x) = —Pc —5); =—x? +10x -25.

IoBeniTs, 1o 06acTO 3HAYeHb (PYHKIIIL f(x) € BC1 UHCJIa, He 6inpiri

HiX 9HCJI0 —5, AKDIO:
f(x) =—x? —5; 6) f(x) =~|x|-5; B) f(x) = =* +2x 6.
3HalgiTh o6sacTE O3HaUeHb PYHKIKII:

f(x) =x? —-4; 6) f(x) =-x? +3; B) f(x) =|x|-2;r) f(x) =2 —|x|




